



## **Символы государства - герб, флаг, гимн**

Государственные символы существуют в триединстве: герб, флаг, гимн. Они нужны как воплощение истории и отражение настоящего, как выражение патриотизма граждан и как зрительный и музыкальный образ.

В преддверии Дня государственных символов Чувашской Республики, библиотекарь Тойси-Паразусинской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа подготовила геральдическую мозаику «Древо жизни и три солнца», и пригласила учеников младших классов принять в нем участие. Посетив мероприятие, ребята узнали, что День государственных символов Чувашской Республики отмечается в день принятия Государственного герба, флага, гимна Чувашской Республики. Автор флага и герба - художник Элли Юрьев, а авторы гимна Илья Тукташ и композитор Герман Лебедев. Ребята узнали о значении цветов государственного флага и герба, об эмблемах «Древо жизни» и «Три солнца». Затем библиотекарь прочитала чувашскую легенду о трёх солнцах. Завершилось мероприятие торжественным прослушиванием гимна Чувашской Республики.

Через государственные символы – герб, флаг, гимн - мы соприкасаемся к богатству нашей истории и традициям, они подпитывают и укрепляют нашу любовь и уважение к родной земле, гордость за принадлежность к Чувашии.